
 

ROTEIRO DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA 34ª 

(TRIGÉSIMA QUARTA) LEGISLATURA (2021 - 2022) – 1º 

PERÍODO – 08 DE ABRIL DE 2021 - 9:00 HORAS 

LUIS – BOM DIA A TODOS ! 

LUIS– CONVIDO O SECRETÁRIO DESTA CASA A FAZER A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES. 

LUIS - HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES 

E COM A PROTEÇÃO DE DEUS - DECLARO ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA 

DESTE DIA. 

LUIS – DETERMINO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

LUIS – EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

LUIS – DETERMINO A LEITURA DO EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N.º 005/2021 – AUTOR MANUEL FERNANDO – 

RECONHECE AS PRÁTICAS DE EXERCICIOS FÍSICOS EM ACADEMIAS 

COMO ESSENCIAIS PARA AS POPULAÇÕES DE ORÓS EM 

ESTABELECIMENTOS DE ORÓS PRESTADORES DE SERVIÇOS 

DESTINADOS A ESTA FINALIDADE, EM TEMPOS DE CRISE OCASIONADAS 

POR MOLESTAS CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS. 

PARECERES 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI N.º 211/2021 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL – QUE 

INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS E 

ESTABELECE PROCEDIMENTOS PARA CONSEÇÃO DE PARCELAMENTO 

ESPECIAL DE DEBITOS FISCAIS, DISPENSA DE JUROS E MULTAS NAS 

CONDIÇÕES QUE INDICA E DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PARECERES 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI N.º 009/2021 – AUTOR ANDESON CÂNDIDO – QUE 

RECONHECE OS SERVIÇOS DE ÓTICAS COMO ATIVIDADE ESSENCIAL EM 

ESTABELECIMENTOS NO PERIODO DE PANDEMIA NO MUNICIPIO DE 

ORÓS-CEARÁ 

LUIS – O PROJETO FOI PROTOCOLADO ONTEM APÓS A REUNIÃO DAS 

COMISSÕES POR ESSE MOTIVO ENCAMINHO ÀS COMISSÕES. 



 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 002/2021 – AUTOR VEREADOR NELÇO 

FILHO – QUE ALTERA O TEXTO DO ART. 149 DO REGIMENTO DESTA 

CASA. 

PARECERES 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 012/2021 – AUTOR ANDESON CÂNDIDO 

VIEIRA – QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

PSICOLOGIA, PSICOPEDAGOGIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL NAS ESCOLAS 

DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICIPIO DE ORÓS. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 013/2021 – FRANCIEUDO BARBOSA – 

SUGERINDO AO PREFEITO DE ORÓS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 

CESTAS BÁSICAS DE APOIO ÁS FAMILIAS MAIS CARENTES DO MUNICIPIO 

DE ORÓS. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 014/2021 – AUTOR MANUEL FERNANDO – 

INDICA AO PREFEITO A CRIAÇÃO DO FUNDO EMERGENCIAL DE 

COMBATE A COVID 19 – FECC. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 015/2021 – AUTOR MANUEL FERNANDO – 

INDICA AO PREFEITO A CRIAÇÃO DO PLANO DE IMPACTO AO CORONA 

VIRUS EM ORÓS. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 016/2021 – AUTOR MANUEL FERNANDO – 

INDICA AO PREFEITO A CRIAÇÃO DE AUXILIO EMERGENCIAL 

PECUNIÁRIO ÀS FAMILIAS DE BAIXA RENDA AFETADAS PELA PANDEMIA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 043/2021- AUTOR NELÇO FILHO – SOLICITANDO AO 

PREFEITO DE ORÓS A LIMPEZA DA ÁREA DA SANGRIA DO AÇUDE DA 

VILA, SITUADO ATRÁS DA CASA DO EX VEREADOR DEÚ. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 



 

REQUERIMENTO Nº 044/2021- AUTOR NELÇO FILHO – SOLICITANDO AO 

PREFEITO DE ORÓS A CONFECÇÃO DAS PLACAS DE DENOMINAÇÃO DAS 

RUAS DO DISTRITO DE GUASSUSSÊ. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 045/2021- AUTOR NELÇO FILHO – SOLICITANDO AO 

PREFEITO DE ORÓS QUE ATRAVÉS DO DNOCS CONSIGA A LIMPEZA DO 

CANAL SITUADO ENTRE GUASSUSSÊ E O AÇUDE LIMA CAMPOS. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 047/2021- AUTOR CESAR CAETANO - SOLICITA AO 

PREFEITO DE ORÓS   A COLETA DO LIXO NAS VIAS DO SITIO 

PEDREGULHO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 048/2021- AUTOR CESAR CAETANO SOLICITA AO 

PREFEITO DE ORÓS   O PIÇARRAMENTO DA ESTRADA SITUADA ENTRE 

O CEMITÉRIO DE GUASSUSSÊ E O SITIO BETÂNIA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 049/2021- AUTOR CESAR CAETANO SOLICITA AO 

PREFEITO DE ORÓS   A INTERMEDIAÇÃO JUNTO AO DNOCS 

OBJETIVANDO A LIMPEZA DO RIACHO A PARTIR DA BOCA DO TÚNEL ATÉ 

A BARRAGEM DE PORFIRIO CÂNDIDO EM GUASSUSSÊ. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 051/2021 – AUTOR VICENTE PINTO – SOLICITANDO 

AO PREFEITO DE ORÓS  A CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

CHICO CELERINO NO BAIRRO SÃO GERALDO OU A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAQUELA VIA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 052/2021 – AUTOR VICENTE PINTO – SOLICITANDO 

AO PREFEITO DE ORÓS   A CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA 

ESTRADA QUE LIGA O SITIO CALADO ATÉ A SEDE OU A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA ESTRADA E DA COMUNIDADE, COM A INSTALAÇÃO 

URGENTE DE LUMINÁRIAS NO TRECHO CITADO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 053/2021 – AUTOR VICENTE PINTO – SOLICITANDO 

AO PREFEITO DE ORÓS   A PAVIMENTAÇÃO DA VILA CAATINGA E A 



 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NAS PROXIMIDADES DA IGREJA DE SÃO 

JOSÉ NAQUELA LOCALIDADE. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 57/2021 – CLAUDEMIR RODRIGUES – SOLICITANDO 

AO PREFEITO DE ORÓS A  CONSTRUÇÃO: 

02 (DUAS) LOMBADAS PARA A REDUÇÃO DA VELOCIDADE DOS 

VEÍCULOS NA ENTRADA DO DISTRITO DE PALESTINA, CONHECIDO 

COMO POPULARES. 

02 (DUAS) LOMBADAS PARA A REDUÇÃO DA VELOCIDADE DOS 

VEÍCULOS NA AVENIDA MANFREDO FERREIRA NO DISTRITO DE 

PALESTINA. 

02 (DUAS) LOMBADAS PARA A REDUÇÃO DA VELOCIDADE DOS 

VEÍCULOS NA RUA SETE DE SETEMBRO EM FRENTE A ESCOLA MANOEL 

LEITE BARBOSA E A ESCOLA PADRE DJALVO EM PALESTINA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 59/2021 – CLAUDEMIR RODRIGUES – SOLICITANDO 

AO PREFEITO DE ORÓS   A SOLICITANDO  A ILUMINAÇÃO E A 

PAVIMENTAÇÃO COM CALÇAMENTO DA ESTRADA DE ACESSO AO 

CEMITÉRIO DE PALESTINA, A PARTIR DA RESIDÊNCIA DO SR. BIANO ATÉ 

O CAMPO SANTO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 63/2021 – FRANCIEUDO BARBOSA -  SOLICITANDO 

AO GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS A ABERTURA E AMPLIAÇÃO DA 

COZINHA COMUNITÁRIA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 64/2021 – FRANCIEUDO BARBOSA -  SOLICITANDO 

AO GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS A AGILIDADE NA DISTRIBUIÇÃO DAS 

CESTAS COM MERENDA ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO QUE ENCONTRAM-SE EM SUAS RESIDÊNCIAS 

COM AULAS REMOTAS. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 067/2021 – AUTOR PORFIRIO JUNIOR – SOLICITANDO 

AO GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NAS 

SEGUINTES RUAS DO BAIRRO SÃO GERALDO: VILA NOVA; PADRE 

CICERO; PROF. JOÃO SILVA; GERALDO DE CASTRO; MANUEL MOREIRA; 



 

ALTO DA CRECHE; TRAVESSA PADRE CICERO E DA ESCOLA MARIA 

EVANGELISTA CORREA. PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS RUAS 

NO MULTIRÃO ANANIAS VIANA. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 068/2021 – AUTOR PORFIRIO JUNIOR – SOLICITANDO 

AO GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE TIPO TARTARUGAS, NAS RUAS PAVIMENTADAS COM 

ASFALTO NO BAIRRO SÃO GERALDO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 69/2021 – AUTOR ANDESON CÂNDIDO – 

SOLICITANDO REPAROS NO CALÇAMENTO DA RUA RAIMUNDO ALVES DE 

LIMA NO MUTIRÃO BOM JESUS, NAS PROXIMIDADES DA CASA DO SR. 

NETO CONRADO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 70/2021 – AUTOR ANDESON CÂNDIDO – 

SOLICITANDO A INCLUSÃO DOS PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA NO 

PLANO DE VACINAÇÃO, ESPECIFICAMENTE AGENTES DE TRÂNSITO E 

GUARDAS MUNICIPAIS QUE ESTEJAM NA ATIVA NAS EQUIPES DE 

ENFRENTAMENTO A COVID 19. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 72/2021 – AUTORES – COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO – SOLICITANDO 

AO GOVERNO MUNICIPAL: 

 QUE APÓS VIGÊNCIA DA LEI DO REFIS, SEJA EFETUADA AMPLA  

DIVULGAÇÃO EM DIFERENTES MEIOS DE COMUNICAÇÃO SOBRE OS 

BENEFICIOS DO REFIS.  

QUE SEJAM ENVIADOS INFORMATIVOS INDIVIDUAIS AOS 

CONTRIBUINTES DEVEDORES DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS MUNICIPAIS 

SOBRE A VIGÊNCIA DA LEI DO REFIS E DOS PROCEDIMENTOS A SEREM 

ADOTADOS JUNTO AOS SETORES DA PREFEITURA(PROCURADORIA 

JURÍDICA E OU SECRETARIA DE FINANÇAS). 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 073/2021 – CLAUDEMIR RODRIGUES – SOLICITANDO 

EM REFORÇO A INDICAÇÃO APROVADA NESTA CASA, A CONTRATAÇÃO 

DA CASA DE APOIO AOS PACIENTES E SEUS FAMILIARES NA CIDADE DE 

JUAZEIRO DO NORTE COM CERTA URGÊNCIA.  



 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

******************************************************************** 

PEQUENO EXPEDIENTE – PASSEMOS AGORA AO PEQUENO 

EXPEDIENTE -  O PARÁGRAFO  1.° DO ART. 164 DETERMINA QUE O 

PEQUENO EXPEDIENTE DESTINA-SE A BREVES COMUNICAÇÕES OU 

COMENTÁRIOS, INDIVIDUALMENTE, JAMAIS POR TEMPO SUPERIOR A 5 

(CINCO) MINUTOS, SOBRE A MATÉRIA APRESENTADA, PARA O QUE O 

VEREADOR DEVERÁ SE INSCREVER PREVIAMENTE EM LISTA ESPECIAL 

CONTROLADA PELO SECRETÁRIO. 

PARÁGRAFO 4.° — O ORADOR NÃO PODERÁ SER INTERROMPIDO OU 

APARTEADO NO PEQUENO EXPEDIENTE; PODERÁ SÊ-LO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, MAIS NESTE CASO, SER-LHE-Á ASSEGURADO O USO DA 

PALAVRA PRIORITARIAMENTE NA SESSÃO SEGUINTE, PARA 

COMPLEMENTAR O TEMPO REGIMENTAL, INDEPENDENTEMENTE DE 

NOVA INSCRIÇÃO FACULTANDO-SE-LHE DESISTIR.  

LUIS – ESTÁ INSCRITA PARA FALAR NESTE EXPEDIENTE POR 05 

MINUTOS: 

A JOVEM LINDA DÁLIA VENANCIO MOREIRA – DO GRUPO DE JOVENS DO 

SITIO CIDADE 

LUIS – PASSEMOS AGORA AO GRANDE EXPEDIENTE – O PARÁGRAFO 

3.º DO ART. 164  DETERMINA QUE  — NO GRANDE EXPEDIENTE, OS 

VEREADORES, INSCRITOS TAMBÉM EM LISTA PRÓPRIA PELO 

SECRETÁRIO, USARÃO A PALAVRA PELO PRAZO MÁXIMO QUE ERA DE  

30 (TRINTA MINUTOS) (TEMPO MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO N.º 

014/2020 QUE DETERMINOU 10 MINUTOS, PARA TRATAR DE QUALQUER 

ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO. 

LUIS – COM A PALAVRA O EDIL ANDESON CÂNDIDO INSCRITO A FALAR 

NO EXPEDIENTE 

LUIS – COM A PALAVRA O EDIL MANUEL FERNANDO INSCRITO A FALAR 

NO EXPEDIENTE 

LUIS – NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

SESSÃO. 


